



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По случаю 80-й годовщины полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады сотрудники следственного управления навестили жительницу блокадного Ленинграда



По случаю 80-й годовщины полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады сотрудники следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре навестили жительницу блокадного Ленинграда Хану Мордуховну Дворкину.

Жизненный путь Ханы Мордуховны вызывает глубокое уважение. Много испытаний пришлось ей пройти в годы Великой Отечественной войны – выживание в блокадном городе, под бомбежками вражеских самолетов, голод, тяжелый труд и потеря близких.

В 1940 году Хана Мордуховна приехала в Ленинград учиться в институт инженеров железнодорожного транспорта. Тогда ей шел 20 год. Из воспоминаний жительницы



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

блокадного города: *«Я оканчивала второй курс. Помню, как утром 22 июня мы в студенческом общежитии слушали выступление Молотова. Стояла гробовая тишина. Наши ребята с факультета уже на следующий день пошли в военкоматы. Из тех, кто ушел на фронт, никто не вернулся. Никто!»*

С сентября 1941 по февраль 1942 года Хана Мордуховна участвовала в обороне Ленинграда. Молодой студенткой вместе с одногруппниками она дежурила на крышах, лестничных клетках, рыла противотанковые рвы и окопы. В 1942 году она была эвакуирована в Новосибирск, где трудилась в тылу, но испытания девушки продолжались - позже Хана Мордуховна узнала, что всю ее семью, которая проживала в Смоленской области, расстреляли фашисты.

После победы в Великой Отечественной войне Анна Мордуховна участвовала в восстановлении города, закончила учебу, нашла работу по специальности. В Сургуте Хана Мордуховна проживает с 1989 года. Сейчас ее поддерживают дочери, внуки и правнуки.

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре поздравили Хану Мордуховну с 80-й годовщиной полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Следователи поблагодарили ветерана за мужество и силу духа, пожелали здоровья и благополучия.

29 Января 2024

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1857053>